
1 2 3 4 5 Durchschnitt

12% 41% 36% 11% 2,45

18% 46% 29% 6% 1% 2,27

30% 42% 19% 3% 6% 2,13

19% 45% 28% 6% 1% 2,25

67% 28% 5% 0% 1,38

36% 59% 5% 1,70

26% 45% 21% 6% 2% 2,12

50% 40% 9% 1% 0% 1,63

72% 22% 4% 1% 0% 1,35

49% 39% 9% 2% 1% 1,66

46% 42% 10% 2% 1% 1,70

20% 60% 16% 3% 1% 2,05

48% 38% 11% 2% 1% 1,71

1 2 3 4 5 Durchschnitt

13% 41% 36% 9% 2,40

20% 44% 28% 7% 1% 2,25

34% 41% 15% 3% 6% 2,06

18% 45% 30% 7% 1% 2,29

67% 28% 4% 1% 1,39

35% 59% 6% 1,71

28% 44% 20% 7% 2% 2,11

50% 37% 10% 2% 1% 1,65

70% 23% 5% 1% 1% 1,39

51% 38% 9% 2% 1% 1,64

48% 40% 10% 2% 1% 1,68

22% 58% 16% 3% 1% 2,03

46% 38% 12% 3% 1% 1,76

9. Der Berater war mir gegenüber freundlich

10. Meine Interessen wurden in der Beratung erfragt und ernst genommen

2. Die Arbeit mit dem „Berufsnavigator“ hat Spaß gemacht

3. Der „Berufsnavigator“

4. Die Einschätzung der anderen Schüler zu meiner Person halte ich

13. Ich würde dem Folgejahrgang die Teilnahme am Verfahren Berufsnavigator empfehlen

11. Der Berater ist auf meine Wünsche und Fragen eingegangen

12. Welche Schulnote würden Sie dem Gesamtverfahren Berufsnavigator geben?

5. Ich war mit den anderen Schülern in meiner Gruppe

6. Über die Einschätzung durch die anderen Schüler meiner Gruppe

Kreis Coesfeld BN 6 2012/13)Auftraggeber

Frage

1. Ich hatte mich vor dem „Berufsnavigator“

7. Die Beratung habe ich als hilfreich erlebt

8. Das Testergebnis wurde mir in der Beratung verständlich erklärt

Das Feedback umfasst die Bewertungen von 2022 Schülern.

7. Die Beratung habe ich als hilfreich erlebt

8. Das Testergebnis wurde mir in der Beratung verständlich erklärt

9. Der Berater war mir gegenüber freundlich

Frage

1. Ich hatte mich vor dem „Berufsnavigator“

2. Die Arbeit mit dem „Berufsnavigator“ hat Spaß gemacht

3. Der „Berufsnavigator“

10. Meine Interessen wurden in der Beratung erfragt und ernst genommen

11. Der Berater ist auf meine Wünsche und Fragen eingegangen

12. Welche Schulnote würden Sie dem Gesamtverfahren Berufsnavigator geben?

13. Ich würde dem Folgejahrgang die Teilnahme am Verfahren Berufsnavigator empfehlen

Das Feedback umfasst die Bewertungen von 2282 Schülern.

Kreis Coesfeld BN 5 (2011/12)Auftraggeber

4. Die Einschätzung der anderen Schüler zu meiner Person halte ich

5. Ich war mit den anderen Schülern in meiner Gruppe

6. Über die Einschätzung durch die anderen Schüler meiner Gruppe
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nur teilweise zutreffend

12. Welche Schulnote würden Sie dem Gesamtverfahren Berufsnavigator geben?

sehr zutreffend

zutreffend

im Großen und Ganzen zutreffend

nur teilweise zutreffend

mangelhaft

13. Ich würde dem Folgejahrgang die Teilnahme am Verfahren Berufsnavigator empfehlen

sehr zutreffend

zutreffend

im Großen und Ganzen zutreffend

nicht zutreffend

nur teilweise zutreffend

sehr zutreffend

zutreffend

im Großen und Ganzen zutreffend

nur teilweise zutreffend

nicht zutreffend

sehr gut

gut

befriedigend

ausreichend

7. Die Beratung habe ich als hilfreich erlebt

6. Über die Einschätzung durch die anderen Schüler meiner Gruppe

war ich eher positiv überrascht

habe ich erwartet

war ich eher enttäuscht

nicht zutreffend

nicht zutreffend

nicht zutreffend

sehr zutreffend

zutreffend

im Großen und Ganzen zutreffend

nur teilweise zutreffend

sehr zutreffend

sehr zutreffend

zutreffend

im Großen und Ganzen zutreffend

kaum / etwas bekannt

sehr gut / gut bekannt

11. Der Berater ist auf meine Wünsche und Fragen eingegangen

10. Meine Interessen wurden in der Beratung erfragt und ernst genommen

9. Der Berater war mir gegenüber freundlich

8. Das Testergebnis wurde mir in der Beratung verständlich erklärt

nicht zutreffend

zutreffend

im Großen und Ganzen zutreffend

nur teilweise zutreffend

hat mich in meiner Berufswahl eher verunsichert - vielleicht ist das aber ganz produktiv

hat mich in meienr Berufswahl eher verunsichert - finde ich ungünstig

gar nicht bekannt

sehr zutreffend

zutreffend

im Großen und Ganzen zutreffend

teilweise zutreffend

nicht zutreffend

5. Ich war mit den anderen Schülern in meiner Gruppe

nur teilweise gut bekannt

zutreffend

im Großen und Ganzen zutreffend

nur teilweise zutreffend

nicht zutreffend

3. Der „Berufsnavigator“

hat mich in meiner Berufswahl bestätigt

4. Die Einschätzung der anderen Schüler zu meiner Person halte ich für

1. Ich hatte mich vor dem „Berufsnavigator“

hat mich in meiner Berufswahl einen großen Schritt weiter gebracht

2. Die Arbeit mit dem „Berufsnavigator“ hat Spaß gemacht

schon mit meiner Berufswahl beschäftigt, aber noch keinen rechten Plan gehabt

schon mit meiner Berufswahl beschäftigt, und auch konkrete Vorstellungen gehabt

schon entschieden, was ich später einmal machen will

noch nicht ernsthaft mit meiner Berufswahl beschäftigt

hat mir nicht viel / nichts gebracht

sehr zutreffend


